
Stříbrný úspěch vánočních Včelek

Léta seznamování s cheerleadingem, stuntování a tancování 
přinesla své ovoce. Ve své premiéře se Včelky, pod názvem 
Prague Dolphins, umístily jako druhé na cheerleadingové 
souteži Spirit cheer cup v kategorii Theme cheer show coed 
junior, v překladu tématická show žáků a žákyň II. stupně.
Jirka ze sedmé třídy přišel s nápadem, jak jsme již informovali, 
vymyslet cheerovou show na téma vánoce. Kupodivu mnoho 
let zkušenějších týmů na tohle téma nepřišlo, přestože je nejaktuálnější událostí v době konání 
Spiritu.
Základní kostra vystoupení byla již vymyšlena na soustředění v Peruci. Vsadili jsme na 
originalitu, show, dekoraci nad obtížností a udělali jsme dobře.

Deset soutěžících, resp. dva stunty byly vybrány a mohlo se začít s tréninkem naší nové 
sestavy. Podobně jako u hip hopu nás omezovaly zdravotní komplikace některých, a proto 
muselo dojít k přeskupení. Čas plynul šíleným tempem, blížil se termín soutěže, a my jsme se 
obávali, že se to nezvládneme a nervozita pochopitelně stoupala. Jenže Táborské Včelky dokáží 
jednat chladnokrevně a s rozmyslem. Bylo zřejmé, že je nutné se uklidnit a postupnými krůčky 
zvládat jednotlivé prvky. V poslední týden před soutěží se tréninky zintenzivněly, stavěli jsme 
každý den, abychom si sestavu nejen zapamatovali, ta se nám již do paměti vryla, ale abychom 
se sjednotili v jednotlivých stuntech a zefektivnili přesuny.
Výběr hudby byl skvěle oceněný porotou, spirity (výrazy při tanci, či stuntování) zkušenějších 
Včelek přidaly na závěrečném bodování, podobně jako santovské čepičky, či dekorace ve formě, 
velkého a malého dárku, či transparenty přející šťastné vánoce (Merry Christmas). Drobná 
škobrtnutí v tanci se hravě přehlédla, poněvadž celkový dojem byl úžasný a moc přísný vlastní 
metr sice svědčí o dobré sebekritice a neegoismu našich Včelek, ale byl odměněn odborníky 
druhým místem na druhé nejvýznamnější soutěži v republice, hned po mistrovství republiky. 
Těšte se na vystoupení ve čtvrtek 6. 12., nasajte již s předstihem vánoční atmosféru a 
vychutnejte si s námi báječnou show, která byla úspěšná na Spiritu.
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